
ตัวอย่างแบบทดสอบกลางปี

คำชี้แจง  จงเลือกคำตอบที่ถูกที่สุด

ตอนที่ 1
ปรนัย
คำชี้แจง
จงเลือกคำตอบที่ถูกต้องที่สุดเพียงคำตอบเดียว

1.
ค่าของ x จาก 3(x  1)   18 ตรงกับข้อใด

1)
x   6


2)
x   5


3)
x  54


4)
x  55

2.
ถ้า x  0 จะได้ข้อใดไม่ถูกต้อง

1)

[image: image1.wmf]x

 0


2)

[image: image2.wmf]x

 0


3)

[image: image3.wmf]x

 0

4)

[image: image4.wmf]x

 0

3.
ถ้า 
 2  x  1  6 จะได้ข้อใดถูกต้อง

1)
 1  x  5


2)
 3  x  7


3)
 1  x  7


4)
 3  x  5

4.
ถ้า x  4 จะได้ข้อใดถูกต้อง


1)
3 ( x  8 )  10


2)
6  3 x  2


3)
2 x ( x  3 )  4


4)
2 x  1  9

5.
ถ้า -1  x  3 และ -2  y  1 แล้วข้อใดถูกต้อง


1)
 1  x  y  4


2)
 2  x  y  4


3)
 1  x  y  2


4)
 2  x  y  2

6.
ถ้า - 4  x  3 และ -1  y  10 แล้วข้อใดถูกต้อง


1)
 4  x y  30


2)
 3  x y  30


3)
 30  x y  30


4)
 40  x y  30

7.
ข้อใดถูกต้อง


1)
ถ้า 1  x  0 จะได้ x   1


2)
ถ้า 1  x  0 จะได้ x   1


3)
ถ้า 1  x  0 จะได้ x  1


4)
ถ้า 1  x  0 จะได้ x  1

8.
ถ้า 
[image: image5.wmf]2

1

3x

+

 7x  1 จะได้ ค่าของ x ตรงกับข้อใด

1)
x    11


2)
x    
[image: image6.wmf]11

1



3)
x  11


4)
x    
[image: image7.wmf]1

11

                    
9.
มีลูกกวาดในโหลเป็นสีชมพู 40 เม็ด สีแดง 26 เม็ด สีขาว 48 เม็ด และสีเหลืองกับสีเขียวมี
       สีละ 20 เม็ด ถ้าหยิบลูกกวาดจากโหล 1 เม็ด โอกาสจะได้สีใดมากที่สุด


1)
สีชมพู


2)
สีแดง


3)
สีขาว


4)
สีเขียว

10.
จากข้อ 9 ความน่าจะเป็นจะหยิบได้สีแดงตรงกับข้อใด


1)

[image: image8.wmf]77

26



2)

[image: image9.wmf]154
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3)

[image: image10.wmf]77
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4)

[image: image11.wmf]48
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11.
จากข้อ 9 ข้อใดถูกต้อง


1)
ความน่าจะเป็นจะหยิบได้สีขาวมากที่สุด


2)
ความน่าจะเป็นจะหยิบได้สีแดงน้อยที่สุด


3)
ความน่าจะเป็นที่จะหยิบสีใด ๆ ได้เท่ากัน


4)
ความน่าจะเป็นที่หยิบสีชมพูมากที่สุด

12.
วินัยซ้อมยิงปืน เขายิงไปแล้ว 10 ครั้ง ถูกเป้าที่กำหนด จงหาความน่าจะเป็นที่จะยิงครั้งที่ 11 

           แล้วถูกเป้าที่กำหนด


1)
1


2)
0


3)       
[image: image12.wmf]2

1



4)

[image: image13.wmf]10

1


13.
ชวนเพื่อนไปกินข้าว 2 คน แล้วข้อใดถูกต้อง


1)
โอกาสที่เพื่อนจะไปทั้งคู่มากกว่าไม่ไปทั้งคู่


2)
โอกาสที่เพื่อนจะไม่ไปทั้งคู่มากกว่าไปทั้งคู่


3)
โอกาสที่จะไปทั้งคู่เท่ากับไม่ไปทั้งคู่


4)
สรุปไม่ได้ต้องดูก่อนว่าคนใดชอบไปหรือไม่ชอบไป

14.
ซื้อขนมมา 2 ชนิดแตกต่างกัน ชนิดที่ 1 มี 2 ห่อ ชนิดที่สองมี 5 ห่อ ถ้ากินชนิดที่สองไป
       แล้ว 2 ห่อ จะกินครั้งที่ 3 จะมีโอกาสตรงกับข้อใด


1)
ได้กินชนิดที่หนึ่งมากกว่าชนิดที่สอง


2)
ได้กินชนิดที่หนึ่งน้อยกว่าชนิดที่สอง


3)
ได้กินชนิดที่หนึ่งเท่ากับชนิดที่สอง


4)
สรุปไม่ได้

15.
มีถุงเท้า 3 คู่ แตกต่างกัน ถ้าหยิบมาแล้วข้างหนึ่ง จะหยิบอีกข้างหนึ่งขึ้นมาความน่าจะเป็นที่จะได้ตรงคู่กัน คือข้อใด


1)

[image: image14.wmf]5

3



2)

[image: image15.wmf]4

1



3)

[image: image16.wmf]5

1



4)

[image: image17.wmf]3
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16.
ข้อใดถูกต้อง


1)
ความน่าจะเป็นหาเหตุการณ์ต่าง ๆ เป็นจำนวนบวกเสมอ


2)
ความน่าจะเป็นหาเหตุการณ์ต่าง ๆ จะน้อยกว่า 1


3)
ความน่าจะเป็นหาเหตุการณ์ต่าง ๆ จะไม่เกิน 100 %


4)
ความน่าจะเป็นหาเหตุการณ์ ไม่มีโอกาสเป็น 0 หรือ 1 ได้เลย

17.
โยนเหรียญ 2 อัน 1 ครั้ง ความน่าจะเป็นที่จะได้ หัวทั้งสองเหรียญตรงกับข้อใด


1)

[image: image18.wmf]2

1



2)

[image: image19.wmf]3

2

 


3)

[image: image20.wmf]4

1

 


4)

[image: image21.wmf]4

3


18.
แบ่งกลุ่มนักเรียน 15 คน ออกเป็นกลุ่มละ 3 คน เพื่อเป็นตัวแทนไปร่วมเป็นผู้นำกิจกรรมหน้าเสาธงประจำวัน ความน่าจะเป็นที่ครูจะรอพบกลุ่มทำเวรวันจันทร์หรือวันพุธตรงกับข้อใด

1)

[image: image22.wmf]5

1



2)

[image: image23.wmf]5

2

 


3)

[image: image24.wmf]5

3

 


4)

[image: image25.wmf]5
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19.
มีลูกปิงปอง 20 ลูก ในกล่องทึบแสง แต่ละลูกติดหมายเลข ลูกละ 1 หมายเลขไม่ซ้ำกัน ตั้งแต่ 1-20 ตามลำดับ ความน่าจะเป็นที่หยิบลูกปิงปอง 1 ลูก แล้วได้แต้มเป็นจำนวนเฉพาะตรงกับข้อใด


1)
20 %


2)
25 %


3)
40 %


4)
45 %

20.
จากข้อ 19 ความน่าจะเป็นที่หยิบแล้วได้หมายเลข ตั้งแต่ 7 ถึง 15 ตรงกับข้อใด


1)
0.40


2)
0.45


3)
0.50


4)
0.55

21.
โยนลูกเต๋า 1 ลูก 1 ครั้ง จะได้ข้อใดไม่ถูกต้อง


1)
ความน่าจะเป็นที่ได้แต้มคู่ คือ 0.5


2)
ผลต่างของความน่าจะเป็นที่ได้แต้มเกิน 4 กับได้แต้มไม่เกิน 2 คือ 1 / 3


3)
ความน่าจะเป็นของการได้แต้ม 1 แล้วได้แต้ม 6 เท่ากันคือ 1 / 2


4)
ความน่าจะเป็นของการได้แต้มไม่เกิน 3 แล้วมากกว่า 3 เท่ากันคือ 0.5

22.
หยิบลูกบอลสีจากกล่อง 1 ลูกซึ่งมีบอลสีแดง 3 ลูก สีขาว  8 ลูก สีน้ำเงิน 4 ลูก ความน่าจะเป็นหยิบได้บอลสีขาวมากกว่าสีน้ำเงินเท่าไร


1)       
[image: image26.wmf]15

4



2)

[image: image27.wmf]5

2



3)

[image: image28.wmf]5

8



4)

[image: image29.wmf]3

1


23.    โยนลูกเต๋า 2 ลูกพร้อมกัน 1 ครั้ง ความน่าจะเป็นที่จะได้แต้มเหมือนกันตรงกับข้อใด


1)
33.33 %


2)
17 %


3)
33
[image: image30.wmf]3

1

 %


4)
16 
[image: image31.wmf]3

2

%

24.
ความน่าจะเป็นที่จะจัดเรียงคำที่มีความหมายจากอักษร 3 ตัว คือ o n t ตรงกับข้อใด


1)

[image: image32.wmf]2

1



2)
 
[image: image33.wmf]3

1



3)

[image: image34.wmf]3

2



4)

[image: image35.wmf]4

3


25.
ในการสอบวิชาคณิตศาสตร์มีข้อสอบ 20 ข้อ ข้อละ 1 คะแนน ความน่าจะเป็นที่สอบได้คะแนนมากกว่า 10 คะแนน ตรงกับข้อใด


1)

[image: image36.wmf]2

1



2)

[image: image37.wmf]21
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3)

[image: image38.wmf]21
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4)

[image: image39.wmf]21
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26.
กล่องใบหนึ่งบรรจุลูกบอลสีขาว 10 ลูก และสีดำอีกจำนวนหนึ่ง ถ้าความน่าจะเป็นที่หยิบลูกบอลลูกหนึ่งเป็นสีดำเท่ากับ 
[image: image40.wmf]5

3

แล้วลูกบอลสีดำจะมีกี่ลูก


1)
5


2)
8


3)
12


4)
15

27.
ห้องประชุมหนึ่งมี 4 ประตู เป็นประตูใหญ่ 2 ประตู ประตูเล็ก 2 ประตู ความน่าจะเป็นที่ชายคนหนึ่งจะเดินเข้าแล้วออกจากห้องประชุมขนาดเดียวกันตรงกับข้อใด


1)

[image: image41.wmf]4

1



2)

[image: image42.wmf]2

1

 


3)

[image: image43.wmf]4

3

 


4)

[image: image44.wmf]8
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28.
หยิบไพ่ 1 ใบ จากสำรับจะได้ข้อใดถูกต้อง



1)
ความน่าจะเป็นที่หยิบได้ดอกโพดำเป็น 25 %



2)
ความน่าจะเป็นที่หยิบได้ไพ่สีแดงเป็น 50 %



3)
ความน่าจะเป็นที่หยิบได้ไพ่โพดำและโพแดงเท่ากันคือ 50 %


1)
ข้อ (1) และข้อ (2)


2)
ข้อ (1) และข้อ (3)


3)
ข้อ (2) และข้อ (3)



4)
ข้อ (1), ข้อ (2) และข้อ (3)

29.
ในการโยนเหรียญ 3 อัน 1 ครั้ง ความน่าจะเป็นที่จะหงายด้านก้อย 1 เหรียญตรงกับข้อใด


1)
30 %


2)
32.5 %


3)
35 %


4)
37.5 %

30.
ครอบครัวหนึ่งมีบุตร 3 คน ข้อใดไม่ถูกต้อง

1)
เป็นเพศเดียวกัน .25%


2)
เพศหญิงทั้ง 3 คน 12.5%


3)
เพศชายทั้ง 3 คน 12.5 %


4)
เพศชายทั้งหมด หรือ เพศหญิงทั้งหมด 12.5 %

31.
สุ่มหยิบตัวอักษรภาษาอังกฤษ 1 ตัวจาก “THAILAND” ความน่าจะเป็นที่ได้เป็นพยัญชนะตรงกับข้อใด


1)

[image: image45.wmf]4

1

 


2)
 
[image: image46.wmf]8

3



3)

[image: image47.wmf]2

1

 


4)

[image: image48.wmf]8

5


32.
นำเลขโดด 3 ตัว คือ 1, 2, 3 มาเขียนแทนจำนวนที่น้อยกว่า 200 โดยตัวเลขไม่ซ้ำกันจะมีความน่าจะเป็นได้ตรงกับข้อใด


1)

[image: image49.wmf]3

1

 


2)

[image: image50.wmf]15

4



3)

[image: image51.wmf]15

14



4)

[image: image52.wmf]15

14


33.
การหยิบขนม 2 ถุง พร้อมกันจากตะกร้าซึ่งมีขนม 5 ชนิด แตกต่างกันความน่าจะเป็นที่จะได้ขนมบัวลอย 1 ถุง ตรงกับข้อใด


1)

[image: image53.wmf]5

2

 


2)

[image: image54.wmf]2

1



3)

[image: image55.wmf]3

1



4)

[image: image56.wmf]3
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34.
เด็ก 4 คน เข้าแถวซื้ออาหารของโรงเรียน ถ้าใน 4 คนนี้มีคู่แฝดอยู่ 1 คู่ ความน่าจะเป็นที่คู่แฝดนี้จะอยู่ด้านหลังของคู่แฝดน้องตรงกับข้อใด


1)

[image: image57.wmf]4

1

 


2)

[image: image58.wmf]5

2



3)

[image: image59.wmf]23

6



4)

[image: image60.wmf]24
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35.
วงล้อแบ่งพื้นที่เท่า ๆ กัน 10 ส่วน เป็นสีแดง 2 ส่วน ดำ 3 ส่วน เหลือง 4 ส่วน และขาว 1 ส่วน ความน่าจะเป็นที่หมุนวงล้อแล้วหัวลูกศรจะหยุดที่พื้นที่สีใดน้อยที่สุด


1)
สีแดง


2)
สีดำ


3)
สีขาว


4)
สีเหลือง

36.
นักเรียน 45 คน เป็นชาย 25 คน หญิง 20 คน ต้องมาเลือกหัวหน้าห้องโดยวิธีจับฉลากเมื่อได้แล้วจะจับฉลากเป็นรองหัวหน้าต่อมา ข้อใดถูกต้อง


1)
โอกาสชายเป็นหัวหน้าห้อง 0.04 หญิงเป็นรองหัวหน้าห้อง 0.05


2)
ถ้าได้ชายเป็นหัวหน้าห้องแล้วจะได้หญิงเป็นรองหัวหน้าห้อง 0.05


3)
ความน่าจะเป็นที่จะได้หัวหน้าห้องและรองหัวหน้าห้องเป็นชายทั้งคู่
[image: image61.wmf]9

5

เป็นหญิงทั้งคู่
[image: image62.wmf]9

4

 

4)
ความน่าจะเป็นที่จะได้หัวหน้าเป็นชายและรองหัวหน้าเป็นหญิง 
[image: image63.wmf]45

44


37.
ซื้อสลากกินแบ่งรัฐบาล 3 ฉบับหมายเลขแตกต่างกัน ความน่าจะเป็นที่จะถูกรางวัลเลขท้าย 3 ตัว ซึ่งมี 4 รางวัล โดยไม่ซ้ำกัน ตรงกับข้อใด


1)
0.003


2)
0.004


3)
0.001


4)
0.012

38.
โยนลูกเต๋า 2 ลูกพร้อมกัน 1 ครั้ง ความน่าจะเป็นที่ผลรวมของแต้มทั้งสองหารด้วย 2 หรือ 3


1)

[image: image64.wmf]3

1



2)

[image: image65.wmf]3

2



3)

[image: image66.wmf]2

1



4)

[image: image67.wmf]6
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39.
รายงานแสดงเกี่ยวกับการผลิตเครื่องคอมพิวเตอร์ทั้ง 3 ยี่ห้อ โดยผ่าการตรวจสอบคุณภาพ

ผลิต ACER 12,000 เครื่อง ผ่านการตรวจ 450 เครื่อง
ผลิต SUOA 3,000 เครื่อง ผ่านการตรวจ 1,400 เครื่อง

ผลิต VAIO 2,500 เครื่อง ผ่านการตรวจ 1,700 เครื่อง

กระบวนการผลิตยี่ห้อใดเสียหายน้อยที่สุด


1)
ACER


2)
VAIO


3)
ACER และ SVOA


4)
SVOA และ VAIO

40.
จากข้อ 39 ACER มีความเสียหายตรงกับข้อใด


1)
37.5 %


2)
43.5%


3)
51.5%


4)
62.5%

41.
จากข้อ 39 SVOA คุณภาพผ่านเกณฑ์ตรงกับข้อใด


1)
33.33 %


2)
46.66%


3)
53.33%


4)
56.66%

42.
สุ่มถามวัยรุ่น 200 คน ว่าชื่นชอบนักร้องยอดนิยมพี่เบิร์ดหรือทาทายัง พบว่า 150 คน ชอบพี่เบิร์ด 80 คน ชอบทาทายัง จงคาดการณ์ว่าโอกาสจะพบกลุ่มตัวอย่างกลุ่มใดน้อยที่สุด


1)
กลุ่มที่ชื่นชอบพี่เบิร์ด


2)
กลุ่มที่ชอบทาทายัง


3)
กลุ่มที่ชื่นชอบทั้งพี่เบิร์ดและทาทายัง


4)
กลุ่มที่ชื่นชอบพี่เบิร์ดหรือทาทายัง

43.
ซื้อส้มมา 4 ชนิด รวมกันไว้ในถุง โดย



ส้มโชกุน

20
ผล



ส้มเช้ง

40
ผล



ส้มบางมด

35
ผล



ส้มสายน้ำผึ้ง

20
ผล


ถ้านำส้มโชกุน 2 ผลและส้มเช้ง 6 ผลออกมากินแล้ว ถ้าครั้งต่อไปจะหยิบส้มจากถุงมากิน 1 ผล ความน่าจะเป็นจะได้ส้มชนิดใด

· ส้มโชกุน

· ส้มเช้ง

· ส้มบางมด

· ส้มสายน้ำผึ้ง

44.
มีวงล้อ 2 วง โดยแต่ละวงเท่าพื้นที่วงละ 4 ส่วน แต่ละส่วนเขียนหมายเลขกำกับไว้ โดยวงที่ 1 เลข 1, 2, 5 และ 6 วงที่ 2 เลข 3 4 7 และ 8 ถ้ามีการแจกรางวัลโดยกำหนดหมุนวงล้อแต้มสูงสุดได้รางวัลควรเลือกหมุนวงล้อใด


1)
วงล้อที่ 1


2)
วงล้อที่ 2


3)
วงล้อ 1 และ 2 มีโอกาสเท่ากัน


4)
สรุปผลไม่ได้

45.
การยื่นใบสมัครเรียนต่อ ม. 1 พิจารณา

โรงเรียนที่ 1 รับ 100 คน ผู้สมัคร 180 คน

โรงเรียนที่ 2 รับ 80 คน ผู้สมัคร 120 คน

โรงเรียนที่ 3 รับ 150 คน ผู้สมัคร 300 คน

          ควรเลือกสมัครสอบแข่งขันโรงเรียนใด

โรงเรียนที่ 1

โรงเรียนที่ 2

โรงเรียนที่ 3

ทุกโรงเรียนมีโอกาสเท่า ๆ กัน

46.
จากรูปสามเหลี่ยมมุมฉากจะได้ข้อใดถูกต้อง







1)  ถ้า x คงที่ a, b และ c ยาวเพิ่มขึ้นค่า

       ของ sin x จะเพิ่มขึ้น


2)   ถ้า x ลดลง a, b และ c สั้นลง ค่า 

       ของ cos x จะลดลง


3)    ถ้า x เพิ่มขึ้น cos x จะมากขึ้น


4)    ถ้า x ลดลง sin x จะน้อยลง

47.
จากรูปข้อใดไม่ถูกต้อง







1)
tan x  sin Z








2)
sin x  cos Z








3)
tan Z  cos x








4)
sin x  cos x  tan x

48.
ค่าของ cot 30 ํ ตรงกับข้อใด

1)

[image: image68.wmf]3



2)       
[image: image69.wmf]2

3



3)    
[image: image70.wmf]3

1



4)    
[image: image71.wmf]3

3


49.
ถ้า sin A  0.1 จะได้ cse A ตรงกับข้อใด 


1)
0.1


2)
1.0


3)
10


4)

[image: image72.wmf]10

1


50.
ถ้า tan A  
[image: image73.wmf]3

7

จะได้ cot A ตรงกับข้อใด


1)

[image: image74.wmf]3

7



2)

[image: image75.wmf]7

3



3)
0.3


4)
0.7

51.
ค่าของ cos 60 ํ ตรงกับข้อใด


1)

[image: image76.wmf]2

1



2)    
[image: image77.wmf]2

2



3)    
[image: image78.wmf]2

3



4)

[image: image79.wmf]3

3


52.
จากรูปข้อใดไม่ถูกต้อง








1)
sin A  
[image: image80.wmf]c

a









2)
cos B  
[image: image81.wmf]c

a









3)
tan B  
[image: image82.wmf]a

b









4)
see A  
[image: image83.wmf]b

c


 53.
ถ้า cot A  
[image: image84.wmf]11

60

จะได้ sin A ตรงกับข้อใด


1)

[image: image85.wmf]60

61



2)

[image: image86.wmf]60

1



3)

[image: image87.wmf]61

11



4)

[image: image88.wmf]61

60


54.
ถ้า sin A  
[image: image89.wmf]2

1

จะได้ sin A cos A ตรงกับข้อใด


1)
1


2)

[image: image90.wmf]2

3



3)

[image: image91.wmf]3

1



4)

[image: image92.wmf]4

3


55.
ถ้า tan A  0.75 จะได้ข้อใดถูกต้อง


1)
sinA  cos A  0.2


2)
cos A  sin A  0.2


3)
cos A  tan A  0.15


4)
tan A  sin A  0.05

56.
ถ้า sin A  
[image: image93.wmf]5

3

ค่าของ 5 tan A cos A ตรงกับข้อใด


1)
2


2)
3


3)
5

4)
8

57.
ค่าของ sin 45 ํ cos 45 ํ ตรงกับข้อใด


1)    
[image: image94.wmf]4

2



2)

[image: image95.wmf]2

1



3)     
[image: image96.wmf]3

2



4)     
[image: image97.wmf]4

3


58.
ถ้า 2x  sin 45 ํ cos 45 ํ จะได้ x ตรงกับข้อใด


1)

[image: image98.wmf]2

2



2)

[image: image99.wmf]4

2



3)

[image: image100.wmf]8

2



4)
2
[image: image101.wmf]2

 
59.
ถ้า x  sin 45 ํ cos 45 ํ และ y  tan 60 ํ cot 30 ํ จะได้ x  y ตรงกับข้อใด


1)    
[image: image102.wmf]3

2



2)

[image: image103.wmf]2

3



3)

[image: image104.wmf]4

3



4)      
[image: image105.wmf]2

3


60.
ข้อใดไม่ถูกต้อง

1)
sin2 60 ํ  cos2 60 ํ  1


2)
sin 30 ํ tan 60 ํ  cos 30 ํ  
[image: image106.wmf]3



3)
see 45 ํ cse 45 ํ  tan 45 ํ  3


4)

[image: image107.wmf] 
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61.
ถ้า cos A  0.8 จะได้ไม่ถูกต้อง


1)
tanA  
[image: image108.wmf]2

3



2)
sin A  cos A


3)
A น้อยกว่า 45 ํ

4)
tan A  sin A

62.
ถ้า tan A  3 จะได้ sin A cos A ตรงกับข้อใด


1)
0.2


2)
0.3


3)
0.6


4)
0.9

63.
จาก tan 45 ํ  cos 60 ํ  x sin 45 ํ cos 45 ํ tan 60 ํ จะได้ x ตรงกับข้อใด


1)

[image: image109.wmf]3



2)

[image: image110.wmf]3

3



3)

[image: image111.wmf]2

3



4)

[image: image112.wmf]2

3

2


64.
ถ้า tan A  
[image: image113.wmf]4

3

จงหา 2 sin A cot A 


1)
2


2)

[image: image114.wmf]8

5



3)

[image: image115.wmf]15

8



4)
10

65.
ถ้า cos A  
[image: image116.wmf]7

2

11 / 61จะได้ 
[image: image117.wmf]2

1

1 / 2 sin A see A ตรงกับข้อใด


1)     
[image: image118.wmf]3

2



2)

[image: image119.wmf]11

30



3)

[image: image120.wmf]61

8



4)

[image: image121.wmf]61

60


66.
ถ้า 2 sin 30 ํ  7 x  1 จะได้ x ตรงกับข้อใด


1)
0


2)      
[image: image122.wmf]7

1

 


3)
7


4)

[image: image123.wmf]7

2


67.







จากรูป ถ้า 
[image: image124.wmf]C

B

A

ˆ

  60 ํ 



และ AC  6 หน่วย 



จะได้ BC ตรงกับข้อใด


1)

[image: image125.wmf]3



2)
2
[image: image126.wmf]3



3)
4
[image: image127.wmf]3



4)
6
[image: image128.wmf]3


68.
จากข้อ 67 ABตรงกับข้อใด


1)

[image: image129.wmf]3



2)
2
[image: image130.wmf]3



3)
4
[image: image131.wmf]3



4)
6
[image: image132.wmf]3


69.


จากรูปถ้า 
[image: image133.wmf]C

B

A

ˆ

  30 ํ 
[image: image134.wmf]D

A

C

ˆ

 45 ํ 

และ AD  2 หน่วย 

จะได้ AC ตรงกับข้อใด


1)
1


2)
2


3)

[image: image135.wmf]2



4)
2
[image: image136.wmf]2


70.
จากข้อ 69 จะได้ BC ตรงกับข้อใด


1)
   1


2)

[image: image137.wmf]3

2



3)

[image: image138.wmf]2

3



4)

[image: image139.wmf]3

6


71.
จากข้อ 69 จะได้ AB ตรงกับข้อใด


1)

[image: image140.wmf]2



2)

[image: image141.wmf]3

2



 EMBED Equation.3  [image: image142.wmf]6




3)

[image: image143.wmf]3

6



4)

[image: image144.wmf]2

3



 EMBED Equation.3  [image: image145.wmf]6


72.
จากข้อ 69 จะได้ BD ตรงกับข้อใด


1)
6 
[image: image146.wmf]3



2)      
[image: image147.wmf]3

2



 EMBED Equation.3  [image: image148.wmf]3



3)

[image: image149.wmf]3

6

2

3

+





4)

[image: image150.wmf]2

6

2

3

+


73.


จากรูป ถ้า 
[image: image151.wmf]C

B

A

ˆ

  70 ํ 

และ AB  3 หน่วย 

จะได้ AC ยาวประมาณเท่าไร เมื่อ tan 70 ํ  2.7


1)
4


2)
6


3)
8


4)
12

74.
จากข้อ 73 จะได้ BC ยาวประมาณเท่าไร


1)

[image: image152.wmf]69



2)

[image: image153.wmf]73



3)

[image: image154.wmf]80



4)

[image: image155.wmf]92


75.








จากรูป 
[image: image156.wmf]C

B

A

ˆ

  25 ํ 



และ AB  2 หน่วย 

จะได้ BC ยาวประมาณเท่าไร 

เมื่อ tan 65 ํ  2.2


1)
1.0 หน่วย


2)
1.2 หน่วย


3)
1.3 หน่วย


4)
1.4 หน่วย

76.
จากข้อ 75 จะได้ AC ยาวประมาณเท่าไร


1)
1.5 หน่วย


2)
1.6 หน่วย


3)
1.7 หน่วย


4)
1.9 หน่วย

77.
นักเรียนคนหนึ่งสูง 172 เซนติเมตร ยืนห่างจากเสาธง 60 เมตร หากสังเกตเห็น


ธงชาติบนยอดเสาธงเป็นมุม 60 ํ องศา เสาธงสูงกี่เมตร เมื่อ 
[image: image157.wmf]2

  1.4 และ 
[image: image158.wmf]3

  1.7

· 96.82

· 96.92

· 98.28

· 100.28

78.
มุมยอดเจดีย์องค์หนึ่งเป็น 300 องศา เมื่อเดินเข้ามาใกล้เจดีย์อีก 100 เมตร มองอีกครั้งเป็นมุมเงย 60 จงหาว่าเจดีย์สูงประมาณเท่าไร เมื่อ 
[image: image159.wmf]2

  1.4 และ 
[image: image160.wmf]3

  1.7


1)
49.2 เมตร

2)
50.0 เมตร

3)
50.7 เมตร


4)
51.0 เมตร

79.
นักเรียนนอนบนสนามหญ้า ห่างจากอาคารเรียน 10
[image: image161.wmf]3

 เมตร มองเห็นยอดเสาธงซึ่งปักบนอาคาร และเห็นหลังคาอาคารเรียนเป็นมุมเงย 60 ํ และ 30 ํ ตามลำดับ อยากทราบว่าอาคารเรียนสูงกี่เมตร


1)
10 เมตร
 3)
15 เมตร


2)
12 เมตร
 4)
16 เมตร


80.
จากข้อ 79 เสาธงสูงกี่เมตร


1)
15 เมตร


2)
20 เมตร


3)
25 เมตร

4)
30 เมตร
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